

## В Ташкенте прошли встречи с делегацией Афганистана

---



Министр [иностранных дел](#) Республики Узбекистан Абдулазиз Камилов 9 января в Ташкенте встретился с заместителем министра иностранных дел Исламской Республики Афганистан Хекматом Халилом Карзаем.

В ходе беседы отмечалась заинтересованность сторон в повышении на новый уровень сотрудничества между нашими странами. Состоялся обмен мнениями о нынешнем состоянии и перспективах развития двусторонних связей.



Узбекистан участвует в реализуемых в Афганистане проектах в сфере строительства, энергетики, горно-металлургической промышленности, образования. Акционерным обществом "Узбекистон темир йуллари" проложена железнодорожная линия от Хайратона до Мазари-Шарифа. При содействии нашей страны в Афганистане возведены мосты, высоковольтные электролинии, оптико-волоконные кабельные линии, сети водоснабжения. Для дальнейшего развития сотрудничества между нашими странами имеется немало неиспользованных возможностей.

После встречи состоялся первый раунд узбекско-афганских политических консультаций.

Были обсуждены вопросы развития сотрудничества между нашими странами в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной сферах, в области транспортных коммуникаций, а также взаимодействия в рамках международных

организаций, актуальные вопросы регионального и международного значения.

Делегация Афганистана также провела переговоры в Министерстве внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан.